EQuHuubI macchbi:
MOHHa U UeHmMHep.



«Kmo ¢ demckux nem
3aHUMaemcsi MamemMamukou,
mom pa3eueaem 8HUMaHUue,

mpeHupyem ceou M032, 80J110,
gocrnumeieaem Hacmou4usocmam
u yrnopcmeo e 0oCmu)XeHuu
uesiuy.
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25 okKmsbps
KnaccHas paboma



OnpepeneHve TeMbl YpPOKa.




Peuwu.

Omeemabl 3anuwiu 8 rnopsioke
go3pacmaHusi.

25 *1000=
3000:100 =
17*100=
120:2=
3295:3295=

O 0o % ©



[TpoBepb cebs.

1 30 60 1700 25000






Kakue eQUHULIbI MacChl Bbl 3HAETE?




e 1Kr=1000r



iy o vy e

BecCchbl
-




A 3Haeme Jiu 8bl, KaKue XueomHhbie Ha 3emMJsie

* UMerom camMyro MaJieHbKYI maccy?



Camble MenkKkue XXBOTHbIe Ha 3eMIe

Macca 3eMJIepPOUKU Macca Konuopu
otr1no3r otr1poo2r



KakoBa macca caMmou ManeHbLKOU NTULlbl HaWux necos?

Bbiquenu u VY3Haeuwb Maccy rnmuuybl

Hposn

269-50-4-1 = ?

Macca dpo3da 69 r




KakoBa macca caMmon ManeHbLKoOU NTULlbl Hallux necosB?

Bbiqyucnu u Y3HaeWwb Maccy rnmuuybi

[aTten

100-9+21:3 = ?

Macca 0smna 08 r

BEPHO!!!



KakoBa macca caMmoun ManeHbKoOU NTULbl HalWnX fecoB?

Bbiqucnu u Y3Haeuwb Maccy nmuuybi

Koponeéek
(400 + 200): (5-20) = ?
Macca koporbka 6t ‘o{mé

BEPHO!!!




KakoBa macca camon MmaneHbKOW NTULbI HalWuUX necoB?

Bbiqucnu u Y3HaelWb Maccy rnmuubl

390nuK

500:5-2-180 = ?

Macca 356r1uka | 20 T

BEPHO!!!




KakoBa macca camon MmaneHbLKOU NTULlbl Halwunx necoB?

Bbiqucnu u Y3HaelWb Maccy rimuubl

CuHuya

200-30-4-55 = 7

Macca cuHuuybl 25 r

BEPHO!!!



KakoBa macca caMmou MarieHbKOU NTULbl HALWKUX fiecoB?

Bbibepu HauMeHbL Y Maccy

Macca Macca Macca Macca Macca
apo3aa nAaTna KOpOrnbKa 390nuKka CUHULbI

69r 98 r 6r 20r 25T



CoBa Becut 3000r . Boipa3sn B
Knnorpammax.
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3adl UMeeT Maccy 6 Kkr. Belpasn B
rpamMmax.




Macca meaBens 300Kr, 3aMeHN
bonee KpynHbIMMY eANHNLIAMMA



Macca cnoHa 5000kr.3ameHun bonee
KPYyNHbIMW €AUHULIaMW




Pabotaem c y4eOHUKOM.

*CTp.49



5000Ke=5
n
300Kke=3U




1 kr=1000r 3anomHu!

14 =100 kr
1T =10 4
1T =1000 kr




1 TOHHa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1kre1000=1rT 1000 kr=1T




Pacnonoxwu eaMHuvubl Macchbl
B nopsaake yobiBaHUSA

1 UeHTHep
1 Kunorpamm
1 rpamm

1 TOHHa



Pacnonoxwu eaMHuvubl Macchbl
B nopsaake yobiBaHUSA

1 TOHHa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1 rpamm




Camble KPYyrnHbI€e XXUBOTHbI€ Ha 3éMIJie

Macca
adhpuUKaHCKOro crnoHa rpeHnaHacKoro Kuta
7T5U 150 T (20 cnoHoOB)




Ctapopycckue mepbl Macchbl:

1nyn =16kr
1 pyHT =400T
1 30NOTHUK =4 T

«Man 3onomHuk, 0a dopoe»




lMNonbepu napy paBHbIX BeJfIUYUH

mr

5T

5000 kr

5000 r

3 u

3T

30 u

ST 5000 kr
5000 r S Kr

3y 300 kr

30 uy 3T

5 Kr

300 kr




Pacnonoxu B nopsgke Bo3pacTtaHus

_|_

4T ) 900 r
10 u 7 Kr
800 kr | 800 kr
7 Kr 2000 r
20001 | 41
900r | 10 1




3adaHue Ne 1

Kunorpamm —
3TO eAuUHMLA U3MepeHus
Maccbl?




3adaHue Ne 2

Kakas eauHuua oTHOCUTCSA
K egUHULAM Macchbl?

o [ ) [




3adaHue Ne 3

8 000 2 -3To

i




3adaHue Ne 4

6 udke-3To

s




3adaHue Ne 5

/m4u - aTo

ESIEE




3adaHue No 6

5m6 ke -310

oicaics




3adaHue No 7

5200 k2 - 3TO

o | (e (s




3adaHue Neo 8

CpaBHu Tm wn 900 k2




3adaHue Ne 9

CpaBHu 3 u9ke2 n 3009
K2




3adaHue Ne 10

CpaBHu 7 k25002 wn 7500¢c




[lpoBepbL CBOU OTBETI:

1. da 6. 5006 kr

2. l'pamm 7. 52 u

3. 8 Kr 8. 11>900 Kkr

4. 650 Kkr 9. 3u9kr<3009 kr
5.74 4 10. 7krd500r=7500r



1.Ha ypoke a pabotan
2. CBoeun pabotoun Ha
ypoke s

3. YpOoK Ansa MeHs
nokasarcs

4. 3a ypok 4

5. Moe HacTpoeHune

aKTUBHO / MacCUBHO

[0BOSIEH / HE
NOBONEH

KOPOTKUM / OJIMHHbIM

He ycTan / ycTan

cTano nydJwe / ctano
Xyxe



NomallHee 3apaHue.

[omalluHee 3agaHuve : npuaymaTh 3agady ¢ eguHULamMmm Maccebl «
TOHHa» W «LUEeHTHep»



&

Cnacub6o 3a pabdoty!



